
مدى رضاك عن الخدمات التي تقدمها الجمعية 
21 ردًا

مدى رضاك عن ا@دة الزمنية لتقديم الخدمات بالجمعية
21 ردًا

فرديالسؤالملخص

نسخ الرسم البياني

راضي
غير راضي

95.2%

نسخ الرسم البياني

راضي
غير راضي

14.3%

85.7%

استبيان قياس رضا ا@ستفيدين
اUعدادات21الردوداSسئلة

https://docs.google.com/forms/d/1BdsU4cTt4fw1Jy6x0vbRKbLkIhyRF4s0XhFlCi5T3Mo/edit#responses ٢٠٢٥/٥/٢١، ١:١٠ م
حة ١ من ١ صڡ,



كفاءة ادارة العامل( بالجمعية
21 ردًا

استجابة الجمعية للطلبات وا8ستفسارات
21 ردًا

9.5%

90.5%

نسخ الرسم البياني

راضي
غير راضي

9.5%

90.5%

نسخ الرسم البياني

راضي
غير راضي

9.5%

90.5%

استبيان قياس رضا اFستفيدين
اMعدادات21الردوداKسئلة

https://docs.google.com/forms/d/1BdsU4cTt4fw1Jy6x0vbRKbLkIhyRF4s0XhFlCi5T3Mo/edit#responses ٢٠٢٥/٥/٢١، ١:١١ م
حة ١ من ١ صڡ,



تواصل منسوبي الجمعية مع ا/ستفيدين وتجاوبهم
21 ردًا

وضوح اجراءات والتعليمات Cنظمة العمل والخدمات
21 ردًا

نسخ الرسم البياني

راضي
غير راضي

9.5%

90.5%

نسخ الرسم البياني

راضي
غير راضي

9.5%

90.5%

استبيان قياس رضا ا/ستفيدين
اSعدادات21الردوداCسئلة

https://docs.google.com/forms/d/1BdsU4cTt4fw1Jy6x0vbRKbLkIhyRF4s0XhFlCi5T3Mo/edit#responses ٢٠٢٥/٥/٢١، ١:١١ م
حة ١ من ١ صڡ,



سرعة معالجة شكاوى ا6ستفيدين وأخذها بع) ا&عتبار
21 ردًا

منح ا6ستفيدين الخدمات على قدر من العدل وا6ساواة
21 ردًا

نسخ الرسم البياني

راضي
غير راضي

9.5%

90.5%

نسخ الرسم البياني

راضي
غير راضي

14.3%

85.7%

استبيان قياس رضا ا6ستفيدين
اUعدادات21الردوداTسئلة

https://docs.google.com/forms/d/1BdsU4cTt4fw1Jy6x0vbRKbLkIhyRF4s0XhFlCi5T3Mo/edit#responses ٢٠٢٥/٥/٢١، ١:١٢ م
حة ١ من ١ صڡ,



سرعة معالجة شكاوى ا6ستفيدين وأخذها بع) ا&عتبار
21 ردًا

منح ا6ستفيدين الخدمات على قدر من العدل وا6ساواة
21 ردًا

نسخ الرسم البياني

راضي
غير راضي

9.5%

90.5%

نسخ الرسم البياني

راضي
غير راضي

14.3%

85.7%

استبيان قياس رضا ا6ستفيدين
اUعدادات21الردوداTسئلة

https://docs.google.com/forms/d/1BdsU4cTt4fw1Jy6x0vbRKbLkIhyRF4s0XhFlCi5T3Mo/edit#responses ٢٠٢٥/٥/٢١، ١:١٢ م
حة ١ من ١ صڡ,


